

后天,里峪小学的孩子将圆“进城梦”

如果您想陪伴这些孩子,用自己的爱心温暖他们,请联系“洛小暖”报名



□记者 金曦

1月12日《幸福周刊》C05版刊登《山里娃想进城看看,您能帮他们圆梦吗?》一文,讲述了洛宁县上戈镇里峪小学18名学生想进城看看动物园、海洋馆、科技馆的心愿,“洛报公益”微信公众号同时发布,这些孩子的“进城梦”牵动着众人的心,一时间消息被频频转发,爱心人士和爱心企业也纷纷打来电话提供帮助。



里峪小学的孩子 (图片由曲校长提供)

1 一周来,爱心电话不停歇

“你好,我是一名普通市民,想为洛宁里峪小学的孩子做点事情,我会为他们准备18套学习用品。”

“你好,我是凯旋教育的白老师,我们学校愿意为孩子们提供可口的午餐。”

“你好,我们是洛阳出租车雷锋车队成员,我们愿意出车接送孩子们。”

“你好,我们是洛阳市救助管理站工作人员,愿意安排社工全程陪护孩子。”

“你好,我是洛阳开元矿业集团有限公司负责人,我愿意承担此次洛宁孩子们进城的相关费用。”

……………

从1月12日至18日,“洛小暖”的电话不停地响,热得烫手,关心里峪小学孩子们的爱心人士、爱心企业纷纷表达爱的心愿:有人愿提供私家车接送孩子,有人要给孩子们买学习用品,有人通过微信直接转来100元、200元、500元捐款,有饭店老板

愿意提供午餐,有游乐场老板想邀请孩子们免费去玩……

每一个来电,都包含着二分爱心;每一句话语,都体现着一颗真心。这些可爱的读者大多不愿留下姓名,“洛小暖”会把这些温暖传递给里峪小学的孩子。

“谢谢所有好心人,没想到孩子们的小心愿得到了这么多人的关心和帮助,我和孩子们非常感动,也非常感谢大家!”里峪小学校长曲学苗动情地说。

2 全力配合,为孩子们圆“进城梦”

为满足孩子们的心愿,“洛小暖”陆续联系了王城公园、市科学技术馆(简称市科技馆)、龙门海洋馆等单位,并与市助学济困联合会负责人、里峪小学曲校长多次沟通,确定了公益大篷车“帮山里娃圆进城梦”活动的行程安排。活动将于1月21日举行,孩子们将游览龙门海洋馆、王城公园动物园、市科学技术馆,参观洛阳仁艺舞蹈学校,好好地玩上一整天,并吃上一顿美味可口的午餐。

同时,“洛小暖”分别与市救助管理站、丹尼斯百货南昌店、洛阳仁艺舞蹈学校等爱心单位或企业成功对接,讨论了活动细节。这些单位或企业的负责人纷纷表示,将全力支持、全力配合此次圆梦活动。

龙门海洋馆准备了书包、文具、图书等爱心礼物,准备在孩子们到海洋馆参观时送给他们。当天为孩子们提供午餐服务的丹尼斯百货南昌店,也为孩子们准备了卡通玩偶。洛阳仁艺舞蹈学校将邀请孩子们到该校参观,让他们与城里的小朋友互动交流,并为孩子们准备了棉衣棉裤、学习用品等礼物。

市科技馆将安排专人陪同讲解,带孩子们体验镜子迷宫,感受光学的神奇;通过静电反应,感受“怒发冲冠”;观赏机器人专场表演,感受科技的独特魅力……参观期间,工作人员也会和孩子们进行现场互动,让他们徜徉在知识的海洋里。此外,科技馆还准备了学习用品打算送给孩子们。

此次活动,我们还将邀请来自新安铁门镇中心小学家庭困难的9名学生一同参加。

■温馨提醒

后天,这些想进城看看动物园、海洋馆、科技馆的山里娃,在大家的支持和帮助下就要圆梦了!

如果您想陪伴这些孩子,与孩子们面对面交流,可以联系“洛小暖”金曦(电话15137966566)咨询、报名。在这个冬天,让我们用滚烫的爱来温暖这些孩子吧!

孩子,请让我来帮助你

新安县铁门镇中心小学有一些孩子,家庭困难,懂事上进,渴望疼爱



洛报爱心帮扶中心

□记者 金曦 文/图

1月15日上午,《幸福周刊》公益大篷车“洛小暖”同洛阳仁艺舞蹈学校的爱心人士来到新安县铁门镇中心小学,为家庭困难的孩子送上了学习用品和棉衣棉裤等,孩子们一个个试穿新衣,抱着刚领到的新书包,教室里暖意融融。



雅雅穿上漂亮的红棉袄



公益大篷车走进新安县铁门镇中心小学

这些家庭困难的懂事的孩子,需要人来疼爱

9岁女孩梦娴今年上三年级,她3岁时,父亲因车祸去世,随后母亲改嫁,她和哥哥与爷爷奶奶相依为命。

“爷爷奶奶平时靠种地,卖包子养活我和哥哥。哥哥上初中了,我们学习都很努力。”梦娴说。说到妈妈时,坚强的小姑娘一下子眼泪汪汪,说妈妈有了新家,又生了个弟弟,她和哥哥很久没见过妈妈了。

读一年级的雅雅7岁了,一双会说话的大眼睛扑闪扑闪,笑起来甜甜的。我们为她穿上一件漂亮的红棉袄,雅雅开心又有些羞涩地笑了。当

问起她的家庭情况时,小小年纪的她竟脱口而出:“妈妈不要我了……”在场的人都心里一酸。

雅雅说,奶奶告诉她,妈妈去云南了,她从没见过妈妈,爸爸长期在外打工,她跟着奶奶生活,平时住校,周末回家。

六年级的亚辉和四年级的亚婷是兄妹。他们的爸爸因腿烧伤过,走路不太方便,干不了重活;妈妈因车祸受伤,由于没钱,没有得到彻底治疗,至今行动不便,不能说话,生活非常困难。



擦去伤心的泪水

您想为孩子们提供帮助吗? 请联系“洛小暖”

这些孩子,本应是衣食无忧、在父母怀中撒娇的年龄,却因为家庭变故,早早感受到生活的不易。

他们穿着单薄的旧衣服,小手摸上去冰凉冰凉的,很多孩子都不爱笑,表情中藏着一丝沉重……有的孩子比较开朗,愿意说出家庭情况;有的孩子则不说话,眼睛左看右看,有些躲闪。

如果您想为这些孩子提供帮助,或想结对帮扶某个孩子,请联系“洛小暖”金曦,电话15137966566,让我们用爱心温暖他们,呵护他们成长。